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(FUC-MT) Cruzando-se ervilhas verdes vv com ervilhas
amarelas Vv, os descendentes serao:

a) 100% vv, verdes;

b) 100% VV, amarelas;

¢) 50% Vv, amarelas; 50% vv, verdes;

d) 25% Vv, amarelas; 50% vv, verdes; 25% VV, amarelas;
e) 25% vv, verdes; 50% Vv, amarelas; 25% VV, verdes.

Para resolver a questao deve-se realizar o cruzamento entre
as ervilhas verdes recessivas (vv) e ervilhas amarelas
heterozigéticas dominantes (Vv):

Vv X vv — 0s genaotipos originados sao: Vv Vv vv vv

Logo, temos 50% de Vv (ervilhas amarelas) e 50% vv (ervilhas
verdes).

Resposta: Letra c) 50% Vv, amarelas; 50% vv, verdes.




